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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 18/07/2022.  

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Julho de 2022 (dois mil e vinte e dois), realizou-se 
uma Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência do 
Vereador Antonio Ítalo Bessa Bomfim, que declarou aberta a Sessão e Solicitou do 
Primeiro Secretário José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse Leitura de um 
Salmo e em seguida a chamada dos senhores Vereadores, verificando-se a 
Presença dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro 
Falcão, Antonio Ítalo Bessa Bomfim, Francisco Claúdio da Silva Sousa, José 
Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro Cavalcante, Karine de Castro 
Bezerra, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e 
Sandro Márcio Soares da Silva. Quórum de 10 (dez) e ausente José Valmir Dias da 
Silva. Com a palavra Senhor Presidente falou que o Senhor Prefeito convocou a 
presente Sessão para o fim exclusivo de analisar e votar o Projeto de Lei Nº 
016/2022 que “Outorga Reajuste, Fixa o Piso Salarial e o Vencimento Básico dos 
Profissionais Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate as 
Endemias do Município de Acarape”. Após a Leitura do Projeto o Senhor Presidente 
convidou o assessor Jurídico da casa Dr. Fernando Goiana para fazer uma 
explanação, onde foi dito que se o Prefeito mandou o Projeto sem retroativo, não 
cabe a Câmara. A Lei diz que o Prefeito pode vetar. Opino pelo não recebimento da 
Emenda. Não é nada pessoal. Com a palavra o Vereador Liliaudo Monteiro falou 
que fala como representante do povo. A Lei Nº 120/22 foi promulgada em 05 de 
Maio. Dia 10 fizemos encaminhamento ao Executivo. Já que a União se 
responsabiliza pelo pagamento e o dinheiro de Maio e Junho entrou e já irão ser 
penalizados na aposentadoria, que será com 60% do salário. Não tem 1 real de 
custo para o Município. Pode tirar meu nome da emenda. Não quero me enaltecer. 
O Projeto foi protocolado sexta-feira com nome de quatro vereadores, hoje está 
com o nome de oito Vereadores. Essa casa não é budega. É capricho do Prefeito. 
Ele vai ter que mandar outro Projeto, não é louco de mexer com esse dinheiro. 
Aproveite os 4 anos para as pessoas. Tirar o mérito de um simples Vereador não 
vai me calar. Fomos autores de um simples oficio, o Presidente reconhece. Com a 
palavra o Senhor Presidente colocou o Projeto em votação, sendo aprovado por 
unanimidade. Com a palavra o Vereador Fernando parabenizou a categoria e disse 
que a Dra. Karine sabe a importância dessas categorias. Este parlamento está para 
fazer o bem. Com a palavra o Vereador Marcio falou que é o mais antigo da equipe. 
O momento é de alegria e conquista. Com a palavra a Vereadora Alexandra 
parabenizou os agentes pela conquista. Com a palavra o Vereador Paulo 
parabenizou os agentes. É um dia de vitória de uma batalha que vem de muito 
tempo. Outras virão. Parabéns a todos os envolvidos. Com a palavra o Senhor 
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Presidente agradeceu ao Paulo Quaresma que vem lutando para agregar. Muito 
projetos virão e se eu puder contar com você será muito importante. Com a palavra 
o Vereador Alexandre parabenizou os Agentes Deus abençoe o trabalho árduo de 
você. Parabenizo o Claudio e Karine por seu aniversário. Com a palavra a Vereadora 
Karine saldou a todos em nome do Claudio por seu natalício, também a Celina. 
Gostaria de registrar voto de pesar a sua grande amiga Neide Chagas. Em nome de 
suas filhas Vlaneida e Vanessa. Sobre o projeto, essa categoria teve muitas lutas. O 
município tem que se adequar. Os agentes se acalmem que irão receber o 
retroativo. Se for preciso o Prefeito manda outro Projeto. Com a palavra o Vereador 
Claudio parabenizou os agentes. O trabalho não é fácil. Parabenizou a Celina por 
seu aniversário muita satisfação em ver essa harmonia, tenho orgulho de ter sido 
eleito Vereador. Com a palavra a Vereadora Celina desejou boa noite a categoria 
em nome de seu irmão Eriberto. Hoje pode ser aniversario do Claudio, mais quem 
ganhou o presente foi vocês. Com a palavra o Vereador Claudio parabenizou seu 
companheiro Liliaudo e disse que tem feito o que pode para ajudar. Nada mais 
havendo a Tratar o Senhor Presidente agradeceu a todos e em nome de Deus 
declarou encerrada a Sessão.  

Acarape- Ce, 18 de Julho de 2022. 
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